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Αναζήτηση...

  

«Panorama Charity Fun Run» στις 26 Απριλίου

«Ο αθλητισμός είναι τρόπος ζωής, αλλά και γιορτή για μικρούς και μεγάλους»

Την Κυριακή 26 Απριλίου στις 11 το πρωί ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνει το
«Panorama Charity Fun Run», στο νέο σύγχρονο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο στο Πανόραμα,
από κοινού με τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και το τοπικό Παράρτημα του
ΣΕΓΑΣ στη Θεσσαλονίκη.

Μικροί και μεγάλοι δημότες, αθλητές, δρομείς, αλλά και απλοί πολίτες, θα τρέξουν και θα
περπατήσουν σε τρεις διαφορετικές διαδρομές, που θα διασχίσουν τους κεντρικούς δρόμους
του Πανοράματος.

Η πρώτη διαδρομή θα είναι ένας αγώνας δρόμου 10 χιλιομέτρων, ο δεύτερος αγώνας θα έχει
μήκος 5 χιλιομέτρων και η τρίτη διαδρομή θα είναι 2 χιλιομέτρων, όπου αναμένεται να
λάβουν μέρος κυρίως γονείς με καροτσάκια, αλλά και μικρά παιδιά.

Δέκα επτά χιλιόμετρα για φιλανθρωπικό σκοπό, καθώς όλα τα έσοδα από την εκδήλωση θα
διατεθούν για την ενίσχυση του δημοτικού σχολείου Κωφών, που στεγάζεται στο Πανόραμα.

Το νέο  Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος

Το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος περιλαμβάνει γήπεδα ποδοσφαίρου, γήπεδα
τένις με δάπεδα επιπέδου US open Grand Slam, πίστες BMX, προπονητικά κέντρα, υπαίθρια
όργανα γυμναστικής, κουλουάρ στίβου, ράμπες άθλησης, υπαίθριες κερκίδες, προβολείς,
διαδρομές περιπάτου και 4.000 δένδρα και φυτά.

Το κέντρο είναι αφιερωμένο στους ολυμπιονίκες και τους παγκόσμιους πρωταθλητές του
δήμου, όπως η Βούλα Πατουλίδου, η Τασούλα Κελεσίδου, ο Αλέξανδρος Νικολαΐδης, ο Χρήστος
Γαρέφης, η Λένα Δανιηλίδου, ο Γιάννης Ταμουρίδης και ο αείμνηστος Κώστας Σπανίδης.

«Χαιρόμαστε ένα υπερσύγχρονο αθλητικό χώρο μαζί με τη νεότερη γενιά του δήμου μας αλλά
και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης και στέλνουμε ένα μήνυμα αισιοδοξίας. Καλούμε τον κόσμο
να συμμετάσχει, γιατί είναι μια σημαντική πρωτοβουλία που συνδυάζει τον αθλητισμό για
τους αθλητές, αλλά και για όλη την οικογένεια, με την φιλανθρωπία», τονίζει σε μήνυμα του ο
δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 6974 147878 και 6948 277607.
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